

宝宝先天性肾结石,入园一周被迫退园

事发南京江宁,园方称是因为有家长反对;教育局:会尽快安排孩子入公办园

南京市民锁女士的儿子已经3岁了,今年9月1日,孩子上了江宁区爱涛路上的一家金色摇篮幼儿园,可是仅仅一周时间,孩子就被迫回到家中。现代快报记者了解到,因为孩子患有先天性肾结石的“病情”暴露了,班里部分家长反对孩子继续呆在幼儿园。

“如果是传染病,我也不会让孩子就这样上学,而现在只是要每天多给孩子喂几次水,这到底妨碍到谁了?”锁女士很痛苦。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



宝宝非常聪明,在家独自安静地看书

爱子心切! 抗非典护士考“保育员证”

锁玉家住百家湖西花园,2003年,她作为南京胸科医院的护士参加过抗击非典,因为劳累过度患上病毒性心肌炎,九死一生终于抢救过来。由于身体一直不太好,孩子是好不容易保下来剖腹产的。在10个月大时,孩子查出患有先天性双侧肾结石,随后在北京动了手术,但是这种病目前还不能根治。为了防止再次结石,唯一的办法就是每天均匀饮水,每隔一小时必须喝一次水,还要少出汗。

孩子要上幼儿园了,锁女士提前到附近几家幼儿园都报了名。她担心幼儿园不愿接收,就问朋友如果遇到这种情况怎么办?人家告诉她,最好考个保育员证,自己可以进入幼儿园,帮着照顾孩子。说做就做,幼儿园开学前,锁女士果真

拿到了保育员证。而孩子也顺利地进入了民办的金色摇篮幼儿园。锁女士一开始没有把病情告诉园方,只是申请作为义工进入幼儿园,园方同意了。

病情曝光 部分家长反对宝宝入园

9月1日,锁女士和儿子都是第一天到幼儿园,她被分到了托班。她叮嘱孩子班里的保育员,需要对“宝宝”(锁女士儿子小名)每一个小时喂一次水。同时也说明了孩子的病情。第二天,余园长就找到她,“既然如此,你就到你儿子的班级吧。”

当天放学时,有家长提出疑问,“怎么有家长呆在班级里面?”9月4日,孩子所在小班召开家长会。锁女士主动说明了孩子的情况,表示自己只是想照顾一下儿子,另外这种病是先天性的,不会传染。当时,就有家长提出,一个家长长期呆在

小班,对其他孩子影响不好。

“我当场就提出,我可以不呆在这里。”锁女士说。

可到了9月6日,就有家长代表找到锁女士单独谈话。据称对方明确表示,部分家长是坚决反对“宝宝”呆在这个班里,原因是孩子毕竟有病,另外有家长担心其他孩子会碰伤“宝宝”,希望锁女士给儿子办理退园。

“他们还告诉我,如果不答应,孩子在班里可能会被孤立。”锁女士为了不扩大事态,第二天就没送孩子去幼儿园了。至今一个多月过去了,“宝宝”一直呆在家里。

幼儿园: 有家长反对,我们也难办

据锁女士称,幼儿园园长起初曾对她说,“没办法,家长反对。毕竟每个人都有自己的想法,我们也难办。”

日前,记者也找到了这位余园长,她还是表示,主要就是因为部分家长要求“宝宝”退园。原因一是孩子家长不能长期呆在班里,“那么现在锁女士已经同意不呆在班里了啊?”对此,园长称,家长们还是认为孩子有病,他们有些人不能接受。

锁女士称有家长在群里透露过,小班孩子本来就很难照顾,老师特别忙,加上“宝宝”还需要额外照顾,老师可能就更没时间照顾到每一个孩子了。

据了解,这段时间锁女士跑了很多部门反映此事,12日,江宁区教育局经过协调,有一家幼儿园表态愿意接受“宝宝”,但前提是每天只能在该园呆一个小时。12日晚,金色摇篮幼儿园园长又找到锁女士商谈,表示在转园之前的过渡期,本来可以让“宝宝”回到幼儿园呆几天,但是家长们仍然反对,希望她不要操之过急引发矛盾,最好是到医院开一份证明过来。

最新进展

江宁区教育局: 会尽快安排孩子入园

昨天在锁女士家中,快报记者见到了“宝宝”,小家伙一个人在床上铺开很多本书,正在聚精会神地看着。26个字母、简单的加法、认字等,“宝宝”都会,妈妈让他喝水,他一口气喝完了一壶水,问他怎么样,他调皮地说:“味道好极了。”

昨天,记者联系了复旦大学附属儿科医院肾脏中心李国民医生,他表示,儿童双肾结石大部分是与遗传有关,双肾结石不是上学禁忌症,只要保证多喂几次水,就可以了,没有其他特别要注意的事项。

江宁区教育局托幼办的王老师表示,这件事他们一直在协调。目前他们已经决定,尽快给“宝宝”安排一个公办园,本周内肯定可以办妥。但同时,他们也希望家长拿出进一步的医学证明,这主要是为了确认孩子不会在幼儿园期间发生一些病情上的意外状况。

就部分家长反对肾结石“宝宝”和自己孩子同班,王老师也表达了这样的观点:“实际上宝宝离开班级对大家是一个损失,这是一个爱的课题,孩子们可以从中学到怎么包容和关爱他人,这是一般课程所无法替代的。”

为这个观点,点个赞

Baidu 推广

百度祝贺现代快报创刊16周年

百度一下

海量订单夺框而来

百度推广 让有需求的客户找到你

百度每天响应超过60亿次搜索请求
每一次搜索都蕴含巨大商机



百度推广 百度一下

即刻加入,即可获赠2880元百度VIP培训课程!
还可尊享网站制作特价及精美礼品!

e.baidu.com 400-806-0022

百度祝贺现代快报创刊16周年